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Obecně prospěšná společnost Úhlava, o. p. s. vznikla zápisem do rejstříku obecně prospěšných 
společností vedeného u Krajského soudu v Plzni, oddíl O, vložka 51, dne 6. dubna 2002. 
 
Členy správní rady společnosti k 31. 12. 2005 byli: 

Vojtěch Brant 
Marie Bučková 
Ladislav Drobníček 
Jiří Hladík 
Miroslav Hrubý 
Jindřich Fürbacher 
 
Členy dozorčí rady společnosti k 31. 12. 2005 byli: 

Naděžda Pízová 
Václav Kotál 
Pavel Honzík 
 
O tomto složení správní a dozorčí rady bylo rozhodnuto na zasedání valné hromady společnosti 
konané dne 23. 6. 2005. V této podobě byla podána žádost na rejstříkový soud, do 31. 12. 2005 však 
nešlo ke změně zápisu v rejstříku obecně prospěšných společností. 
 
 
 

Přehled činností vykonávaných v roce 2005 
 
A. Vzdělávací činnost 
 
Konzulta ční st ředisko PEF ČZU v Praze 
 
V oblasti rozvoje vzdělanosti společnost zabezpečuje v Klatovech fungování Konzultačního střediska 
Provozně ekonomické fakulty České zemědělské univerzity v Praze, které bylo otevřeno v říjnu 2002 
na Střední zemědělské škole v Klatovech. 
 
Od září 2003 probíhá v tomto středisku kombinovanou formou výuka bakalářského studia v oboru 
„Veřejná správa a regionální rozvoj“. Od akademického roku 2004/2005 bylo toto studium pro nově 
přijaté studenty převedeno v první části na formu tzv. kurzů celoživotního vzdělávání. Ke konci roku 
2005 studovalo v Konzultačním středisku obor „Veřejná správa a regionální rozvoj“ ve třech ročnících 
zhruba 200 studentů. 

 
 

       
 

 Výuka v Konzultačním středisku v Klatovech v akademickém roce 2005/2006  
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Rozši řující specializované kurzy v  oblasti projektového poradenství, zpracování a 
managementu  
 
Tento projekt se zkráceným názvem „EU manažer“ byl zahájen v květnu 2005 a potrvá do konce 
července 2006. Při jeho realizaci spolupracuje Úhlava, o. p. s. s dalšími partnery, kterými jsou Cross 
Czech a. s., Základní škola Chanovice, Vlastivědné muzeum Dr. Hostaše v Klatovech, Úřad práce 
Klatovy a Česká zemědělská univerzita v Praze. Projekt je financování Evropskou unií z programu 
Phare 2003 Rozvoj lidských zdrojů. 
Cílem projektu je formou série specializovaných školení vytvořit regionální základnu kvalitních expertů 
schopných poskytovat školící a poradenské služby v oblasti získávání finančních prostředků 
ze strukturálních fondů EU, národních i regionálních grantových schémat. Účastníci kurzu, kterými 
jsou osoby nezaměstnané či ohrožené nezaměstnaností, se mohou seznámit jak s vlastním 
zpracováním projektů, tak s následným projektovým managementem, zejména se zaměřením 
na projekty obcí, mikroregionů, regionů, místní samosprávy a státní správy, NNO, kulturních 
a vzdělávacích institucí, ale i podnikatelů. Kurz je zakončen závěrečným testem a úspěšní posluchači 
získají osvědčení o absolvování kurzu. 

       

           
 

Náměstkyně hejtmana Plzeňského kraje Mgr. Olga Kalčíková přednáší účastníkům kurzu EU manažer  
 

V období říjen – prosinec 2005 bylo v rámci projektu vyškoleno celkem 61 osob. Zhruba stejný počet 
se zúčastní kurzu v období únor – duben 2006. Na červen 2006 je naplánován závěrečný projektový 
workshop, který celý projekt uzavře. 
 
 
Regionální centrum sociální integrace a celoživotní ho vzd ělávání  
 
V polovině roku 2005 byla schválena dotace z programu SROP na projekt „Regionální centrum 
sociální integrace a celoživotního vzdělávání“, jehož nositelem je město Klatovy a Úhlava, o. p. s. je 
jedním z partnerů projektu. Jeho cílem je prostřednictvím obnovy historické budovy Dominikánského 
kláštera v Klatovech (bývalé gymnázium) vybudovat centrum sociální integrace a celoživotního 
vzdělávání, které bude nabízet: 
 
� chráněné bydlení a chráněné dílny pro denní zájmovou a pracovní činnosti osob s mentálním 

a kombinovaným postižením,  
� prostory pro vzdělávací činnost s nabídkou programů celoživotního vzdělávání dospělých 

a dalších vzdělávacích akcí (vzdělávání zaměstnanců státní správy a samosprávy, další profesní 
vzdělávání, rekvalifikační kurzy, konference, semináře atd.) 

� služby veřejné internetové stanice 
� informační a poradenské služby zaměřené především na poradenství v oblasti strukturálních 

fondů a dalších možností získání finančních prostředků pro obce a neziskové subjekty. 
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Slavnostní zahájení rekonstrukce historické budovy Dominikánského kláštera v Klatovech  
 
 
Úhlava, o. p. s. bude mít k dispozici 2. nadzemní podlaží nově zrekonstruované budovy pro pořádání 
různých vzdělávací akcí a kurzů pro potřeby obyvatel, podnikatelů i obcí v regionu. Počítá se také se 
zapojením do systému dalšího vzdělávání dospělých a organizování různých rekvalifikačních kurzů 
ve spolupráci s Úřadem práce v Klatovech. 

 
 
Zelená knihovna  
 
V rámci tohoto projektu, jenž byl v roce 2004 finančně podpořen z rozpočtu Plzeňského kraje, byla 
vybudována tzv. „Zelené knihovna“. Ta je umístěna v prostorách stávající knihovny Střední školy 
zemědělské a potravinářské v Klatovech a vedle tištěné literatury nabízí také multimediální nosiče 
(CD-ROM, DVD, VHS apod.). V roce 2005 pokračovalo rozšiřování knihovního fondu o další 
publikace, které se společnosti podařilo z různých zdrojů nashromáždit. 
 
 
B. Rozvoj kultury, záchrana kulturního d ědictví 
 
Hudba v synagogách plze ňského regionu 2005  
 
Projekt „Hudba v synagogách plzeňského regionu 2005“ byl již čtvrtým ročníkem cyklu benefičních 
koncertů, jejichž výtěžek ze vstupného je každoročně věnován na záchranu objektu Staré synagogy 
v Plzni. 
 
V rámci tohoto ročníku se uskutečnilo šest benefičních koncertů: 
 

» 29. 5. 2005  Západočeské muzeum Plze ň 
 
    České trio 

Dana Vlachová – housle 
Miroslav Petráš – violoncello 
Milan Langer – klavír 

 
»   7. 6. 2005  Synagoga Kdyn ě 

 
    Jana Boušková – harfa 
    Miroslav Vilímec – housle 
 

» 15. 6. 2005 Synagoga Radnice 
 
    Miroslav Vilímec – housle 
    Vladislav Vilímec – klavír 
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»   8. 9. 2005 Muzeum dr. Šimona Adlera, Dobrá Voda u Hartmanic 
 
    René Kubelík – housle 
    Miloslav Klaus – kytara 
 

» 11. 9. 2005 Velká synagoga Plze ň 
     
    Filharmonický smyčcový soubor 
    Žilákovo kvarteto 
 

» 18. 9. 2005 Synagoga Kasejovice 
 
    Ars Instrumentalis Pragensis 
 
 
 

 
 

Synagoga Kdyně, 7. 6. 2005 

 
 

Velká synagoga Plzeň, 11. 9. 2005 
 
 
Do programu každého koncertu byla zařazena i hudba židovských autorů. Tento ročník cyklu koncertů 
byl věnován uctění uměleckého odkazu a osobnosti slavného skladatele židovského původu Felixe 
Mendelssohna – Bartholdyho, jehož skladby byly součástí programů všech koncertů.  
 
Organizačně projekt zajistila obecně prospěšná společnost Úhlava a Židovská obec Plzeň, 
ve spolupráci s městy Kdyně, Radnice, Hartmanice a obcí Kasejovice, kde se konají jednotlivé 
koncerty.  
 
Projekt finančně podpořili: 

• ISCAR ČR s.r.o., 
• Plzeňský kraj, 
• Nadační fond obětem holocaustu, 
• Nadace Židovské obce v Praze, 
• Nadace Rudolfa Löwyho a plzeňských židů na záchranu plzeňských synagog, 
• Nadace Gideona Kleina, 
• Nadace Leoše Janáčka. 

 
 
 
C. Organizování seminá řů 
 
Setkání starost ů okresu Klatovy s p ředstaviteli Plze ňského kraje a Krajského ú řadu 
Plzeňského kraje  
 
Stejně jako v minulých letech uspořádala společnost Úhlava i v tomto roce setkání, na kterém radní 
Plzeňského kraje a představitelé Krajského úřadu Plzeňského kraje seznamují starosty obcí 
s aktuálními informacemi spadajícími do působnosti jimi vykonávaných funkcí. Setkání se uskutečnilo 
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dne 8. listopadu 2005 v Sokolovně v Sušici a vedle radních a některých vedoucích odborů Krajského 
úřadu Plzeňského kraje se ho zúčastnilo na 70 starostů měst a obcí okresu Klatovy. 
 
 

                    
 
 
 
Cyklus tzv. kulatých stol ů na téma zem ědělství a venkov  
 
V roce 2005 uspořádala Úhlava, o. p. s celkem dvě besedy věnované problematice venkova 
a zemědělství. Tyto tzv. „kulaté stoly“ byly určeny zejména soukromým zemědělcům, manažerům 
zemědělským podnikům či představitelům obcí a konaly se v sále Střední školy zemědělské 
a potravinářské v Klatovech.  
 
 
11. 4. 2005 Ing. Eva Sekerová, náměstkyně ředitele SZIF pro rostlinné komodity a zahraniční 

obchod 
Ing. Martin Šebestián, náměstek ředitele SZIF pro programový útvar 
 
„Státní zem ědělský interven ční fond (SZIF)“  

 
 

         
 
 
 
5. 12. 2005 Mgr. Hynek Fajmon, člen rozpočtového a náhradník zemědělského výboru 

Evropského parlamentu  
Ing. Ji ří Papež, člen zemědělského výboru a předseda podvýboru pro rozvoj 
venkova Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
 
„Aktuální informace o rozpo čtu EU a jeho dopad na venkovské regiony“  
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Cyklus besed „Dobrý, až velmi dobrý ve čer“  
 
Ve spolupráci s Městskou knihovnou v Klatovech se Úhlava o. p. s. podílela na organizování večerů 
setkání a besed se zajímavými lidmi nazvaných „Dobrý, až velmi dobrý večer“. Data konání, témata  
 
 
besed a pozvané hosty uvádí následující přehled: 
 
 
9. 6. 2005 Dr. Libor Rou ček, poslanec Evropského parlamentu 

 
„Češi v Evropském parlamentu“  

 

                 
 

 
27. 10. 2005 PhDr. Lukáš Valeš, PhD., politolog Západočeské univerzity 

 
„Listopad 1989 v Klatovech“  
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Výměna zkušeností mezi českými a bavorskými zem ědělci  
 
Dne 26. 10. 2005 zorganizovala Úhlava, o. p. s. návštěvu 19 úředníků oddělení pro půdu a agrární 
ekologii zemědělského úřadu v Regensburgu, bavorských státních i privátních poradců, pracovníků 
zabývajících se zemědělským vzděláváním a starostů příhraničních obcí na Klatovsku. Cílem 
návštěvy bylo přímé poznání práce českých zemědělských podniků.  
 

           
 
 

d) Organizování pomoci lokálním samosprávám a další m lokálním 
organizacím 
 
Česko-n ěmecké dokumenta ční centrum  
 
Tento projekt byl realizován v partnerství s Kuratorium zur Förderung des Grenzüberschreitenden 
Wallfahrts- und Begegnungszentrums Neukirchen b. Hl. Blut e. V. a byl finančně podpořen 
ze Společného fondu malých projektů Phare CBC. Projekt byl zaměřen především na mládež 
a zástupce občanské veřejnosti (neziskové organizace, zájmová sdružení, spolky atd.) na obou 
stranách hranice s cílem podpořit dialog mezi občanskou veřejností na obou stranách hranice a posílit 
přeshraniční partnerství. Česko-německá pracovní skupina během svých setkání vytipovala a oslovila 
organizace z řad cílových skupin, zjišťovala jejich zkušenosti se společnými projekty a zájem 
o přeshraniční spolupráci. Byl vytvořen seznam organizací, které jsou nakloněny vzájemné spolupráci 
včetně kontaktů na ně. Ten byl zveřejněn na internetu a vydán v tištěné podobě. Na závěr projektu se 
uskutečnil závěrečný workshop. Dalšími spolupracujícími organizacemi na projektu byly „Sdružení 
právnických osob Šance pro jihozápad“, „AgAkcent, s. r. o., Regionální centrum pro rozvoj venkova“ 
a „Střední škola zemědělská a potravinářská v Klatovech“. 
 

            
 

Závěrečný workshop projektu v Eurocampu v Běšinech, 16. 12. 2005 
 
 
Setkání partnerských skupin MAS Pošumaví a LAG Rege n 
 
Tento projekt je realizován za finanční podpory Iniciativy INTERREG III A - Dispoziční fond. V rámci 
projektu uskuteční tři navazující setkání partnerských skupin MAS Pošumaví a LAG Regen. První 
setkání již proběhlo ve dnech 4. - 5. 10. 2005, další dvě jsou plánována jako jednodenní a uskuteční 
se během června a září 2006. Cílem recipročních partnerských setkání je upevnění vztahů mezi 
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oběma sdruženími, postoupení a předání nejdůležitějších poznatků například formou uskutečnění 
exkurze po zrealizovaných projektech a v neposlední řadě projednání nejdůležitějších pilířů vzájemné 
spolupráce. 
 

           
 

Setkání partnerských skupin MAS Pošumaví a LAG Regen, 4. - 5. 10. 2005 
 
 
Zpracování projektových žádostí  
 
Společnost se zabývala zpracováním projektových žádostí včetně souvisejících příloh a poskytováním 
dotačního poradenství k národním programům i fondům Evropské unie pro třetí subjekty.  
 
 

e) Vytvá ření podmínek ke zvýšení informovanosti ob čanů a institucí 
o významu regionu 
 
Perspektivy Evropy  
 
Podstatou tohoto projektu, jehož nositelem je Úhlava, o. p. s. a partnerem Bavorská zemská centrála 
pro nová média (BLM), je informovat veřejnost o významu a kvalitních příkladech česko-bavorské 
spolupráce v rámci příhraničních regionů (Plzeňský, Karlovarský a Jihočeský kraj a Bavorsko). Tento 
informační a vzdělávací cyklus je realizován prostřednictvím čtyř projektů se společným názvem 
„Perspektivy Evropy“, které jsou spolufinancovány Evropskou unií z programu Iniciativy Interreg IIIA 
Česká republika – Svobodný stát Bavorsko.  
 
V rámci těchto projektů bude natočeno a odvysíláno celkem dvacet cca půlhodinových televizních 
magazínů zaměřených na prezentaci výsledků česko-bavorské spolupráce v oblasti hospodářství, 
životního prostředí, cestovního ruchu, volnočasových aktivit, dopravy a propojení příhraničních 
regionů. Po odvysílání budou natočené magazíny k dispozici obcím a veřejným vzdělávacím institucím 
na VHS či DVD, jako pomůcka pro výuku o cílech a perspektivách Evropské unie v česko-bavorském 
kontextu. Realizace projektů Perspektivy Evropy začala koncem roku 2005, kdy byla vyhlášena 
výběrová řízení na výrobu a odvysílání TV magazínů. Projekty budou ukončeny ve třetím čtvrtletí roku 
2006. 
 
 
 
 
 
 
  

 


